



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### ПРЕЗИДИУМА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

#### **О Плате мероприятий Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 года**

Заслушав информацию заместителя Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики – председателя постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества Т.В. Ишматовой о Плате мероприятий Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 года, Президиум Государственного Совета Удмуртской Республики **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемый План мероприятий Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 года (далее – План).

2. Контроль за реализацией Плана возложить на председателей постоянных комиссий и руководителей депутатских фракций Государственного Совета Удмуртской Республики, ответственных за исполнение мероприятий, указанных в Плате.

3. В течение 2024 года рассматривать вопрос о реализации Плана на заседаниях Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики.

Председатель  
Государственного Совета  
Удмуртской Республики



В.П. Невоструев

г. Ижевск  
11 апреля 2024 года  
№ 260-VII

**План мероприятий Государственного Совета Удмуртской Республики по реализации предложений Президента Российской Федерации, содержащихся в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 года**

№ п/ п	Предложения, содержащиеся в Послании Президента РФ	Мероприятия по реализации	Срок исполне- ния	Ответственные за исполнение
1.	<p><i>«Прошу Правительство совместно с парламентариями проработать параметры амнистии в отношении некрупных компаний, которые при фактическом росте бизнеса были вынуждены использовать схемы налоговой оптимизации.</i></p> <p><i>Такие компании должны отказаться, разумеется, от искусственного по сути притворного дробления бизнеса – перейти к нормальной, цивилизованной работе «в белую». При этом подчеркну: никаких штрафов – подчеркиваю это особо, никаких штрафов, санкций, пересчета налогов за предыдущие периоды не будет.»</i></p>	Проведение рабочих встреч с экономическим блоком Правительства Удмуртской Республики и УФНС по Удмуртской Республике по обсуждению реализации мероприятий в рамках проведения налоговой амнистии в отношении некрупных компаний	май – июнь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по бюджету, налогам и финансам
2.	<p><i>«Считаю необходимым списать две трети задолженности регионов по бюджетным кредитам.</i></p> <p><i>Обращаю внимание, эти сэкономленные средства должны быть, что называется,</i></p>	Проведение рабочих встреч с финансовым блоком Правительства Удмуртской Республики по обсуждению вопроса о списании государственного долга Удмуртской Республики и реализации планов по вы-	март 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по бюджету, налогам и финансам

	<i>«окрашены» и целевым образом направлены регионами на поддержку инвестиций и инфраструктурные проекты.»</i>	полнению инвестиций и инфраструктурных проектов		
3.	<i>«Предлагаю предоставить не крупному бизнесу специальное право – раз в пять лет оформлять кредитные каникулы на срок до шести месяцев без ухудшения кредитной истории.»</i>	Проведение рабочих встреч с руководством Отделения Банка России – Национального банка по Удмуртской Республике и коммерческих банков на территории Удмуртской Республики	сентябрь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по бюджету, налогам и финансам
4.	<i>«Компании, реализующие промышленные проекты, могут выбрать оптимальные меры поддержки, соглашения о защите и поощрении капиталовложений, специальные инвестконтракты, кластерную инвестиционную платформу и так далее. За шесть лет дополнительно направим 120 миллиардов рублей на субсидии компаниям для проведения НИОКРов, а также на расширение промышленной ипотеки. На 300 миллиардов рублей пополним Фонд развития промышленности. Увеличим его капитал почти в два раза и нацелим на поддержку высокотехнологичных проектов. Ещё не менее 200 миллиардов дополнительно выделим в рамках кластерной инвестиционной платформы на субсидирование процентных ставок для проектов по выпуску приоритетной промышленной продукции. Предлагаю для них увеличить базу для</i>	На рабочем совещании постоянной комиссии заслушать информацию Министерства экономики Удмуртской Республики, Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики по итогам 9 месяцев 2024 года и (при необходимости) подготовить поправки в проект закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»	IV квартал 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям

	<p>расчёта амортизации. Она составит 200 процентов затрат на российское оборудование и НИОКРы.</p> <p>Продолжим развитие промышленных технопарков с акцентом на размещение производств малого и среднего бизнеса по нашим технологическим приоритетам.»</p>			
5.	<p>«Считаю, что к 2030 году нужно сформировать цифровые платформы во всех ключевых отраслях экономики и социальной сферы. Эти и другие комплексные задачи будут решаться в рамках нового национального проекта «Экономика данных.»</p>	<p>В рамках «правительственного часа» заслушать информацию заместителя Председателя Правительства Удмуртской Республики Т.Р. Меджитова</p>	<p>II полугодие 2024 года</p>	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям</p>
6.	<p>«Отдельно поддержим проекты комплексного развития территорий под застройку, возведение жилых кварталов со всей инфраструктурой в регионах с пока ещё недостаточным уровнем социально-экономического развития, где многие обычные наши предложения не работают.</p> <p>Что касается систем ЖКХ, то мы будем наращивать темпы модернизации коммунальной инфраструктуры.»</p>	<p>На заседании постоянной комиссии заслушать информацию Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики по итогам 6 месяцев 2024 года и, при необходимости, подготовить поправки к Закону Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»</p>	<p>июнь 2024 год</p>	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям</p>
7.	<p>«В границах многих населённых пунктов, куда уже проведён сетевой газ, расположены садоводческие товарищества. Люди годами, порой из поколения в поколение обихаживают свои земельные участки, а сейчас строят там дома, в которых можно жить круглый год, но</p>	<p>На заседании постоянной комиссии заслушать информацию Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики «О предварительных итогах газификации и догазификации в Удмуртской Республике за 2024 год» по итогам 9</p>	<p>октябрь 2024 года</p>	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям</p>

	<i>подключиться к сетям не могут, потому что садовые товарищества не попадают в программу «Социальной газификации». Проблема затрагивает миллионы семей! Безусловно, её нужно решить, причём решить в интересах наших граждан, а именно: расширить программу социальной газификации и продолжить сети до границ участков с домом садоводческих товариществ.»</i>	месяцев 2024 года. Также рассмотреть план работы отрасли на 2025 год и, при необходимости, подготовить необходимые поправки в проект закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»		
8.	<i>«С учётом современных экологических стандартов будем развивать общественный транспорт, снижать его возраст. До 2030 года субъекты Федерации дополнительно получают около 40 тысяч автобусов, троллейбусов, трамваев, электробусов. Дополнительно предусмотрим на эту программу обновления общественного транспорта 150 миллиардов рублей из федерального бюджета.»</i>	На заседании постоянной комиссии заслушать Министерство транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики «О развитии транспортной инфраструктуры и общественного транспорта» по итогам 9 месяцев 2024 года, рассмотреть план работы отрасли на 2025 год и, при необходимости, подготовить необходимые поправки в проект закона Удмуртской Республики «О бюджете Удмуртской Республики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»	IV квартал 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям
9.	<i>«Мы уже привели в порядок федеральные трассы и практически 85 процентов дорог в крупных агломерациях. Надо строго выдерживать этот уровень. При этом в предстоящие годы особый акцент сделаем на развитии именно региональных дорог.»</i>	Заслушать вопрос «О ходе реализации в Удмуртской Республике национального проекта «Безопасные качественные дороги» на заседании Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики	IV квартал 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям
10.	<i>«Более доступными должны стать авиaperелёты. Для этого планируем ускорить и развитие внутри- и межрегионального воздушного сообщения. И здесь</i>	На заседании постоянной комиссии заслушать доклад о строительстве международного терминала аэропорта и ремонта взлётно-посадочной полосы	II квартал 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической полити-

	<i>перед Правительством стоит конкретная задача: за шесть лет провести модернизацию инфраструктуры не менее 75 аэропортов – это больше трети аэропортовой сети России. Направим на эти цели не менее 250 миллиардов рублей.»</i>			ке, промышленности и инвестициям
11.	<i>«Условия для занятий спортом должны быть в вузах, колледжах, школах и дошкольных учреждениях. Кстати, многие наши детские сады были открыты ещё в советское время и нуждаются в обновлении. Со следующего года начнём программу их капитального ремонта.»</i>	Реализация мероприятий федерального партийного проекта «Новая школа» на территории Удмуртской Республики	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества
12.	<i>«Что касается школ, то здесь капитального ремонта требуют около 18,5 тысячи зданий. До 2030 года мы поможем регионам полностью закрыть эту накопившуюся проблему, а в дальнейшем будем проводить ремонты школ уже в плановом режиме. То, что сделано до сих пор, показывает, что мы на правильном пути. В целом на капитальный ремонт детских садов и школ выделим дополнительно более 400 миллиардов рублей.»</i>	Рассмотрение вопроса «О ходе строительства и капитального ремонта школ в рамках федеральной программы «Модернизация школьных систем образования» в Удмуртской Республике в 2024 году» на заседании Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики	май 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества; депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственном Совете Удмуртской Республики
13.	<i>«В том, чтобы ребята чувствовали себя единой командой, обрели опору в жизни, велика роль наставников. С 1 сентября 2024 года предлагаю ввести федеральную выплату – пять тысяч рублей в месяц для всех советников директоров по воспитанию в школах и колледжах, чего раньше не было. И отдельные решения предлагаю для школьных классных руково-</i>	Совместно с Министерством образования и науки Удмуртской Республики проведение мониторинга по контролю за выплатами за классное руководство	ноябрь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества

	<i>дителей и кураторов групп в колледжах, техникумах, которые работают в тех населённых пунктах, которым нужно уделить особое внимание, а именно таким населённым пунктам, где живёт меньше 100 тысяч человек, а это, по сути, все наши небольшие города, райцентры, посёлки, сёла. Так вот, уже с 1 марта 2024 года предлагаю вдвое увеличить таким специалистам федеральную выплату за классное руководство и кураторство группами до 10 тысяч рублей.»</i>			
14.	<i>«В 2018 году майскими указами были установлены требования по оплате труда учителей, других работников бюджетной сферы исходя из среднемесячного дохода от трудовой деятельности в конкретном субъекте Федерации. Эти положения так называемых майских указов и впредь должны строго выполняться. При этом надо совершенствовать систему оплаты труда в бюджетной сфере, добиваться роста доходов, занятых здесь специалистов.»</i>	Организация и проведение межведомственного совещания по вопросам совершенствования системы оплаты труда в бюджетной сфере с участием Правительства Удмуртской Республики, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации	август 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества; депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственном Совете Удмуртской Республики
15.	<i>«Отдельный вопрос – это создание дополнительной мотивации для молодых специалистов, чтобы они приходили работать в школу и видели здесь перспективу для профессионального и карьерного роста. При этом целевым образом выделим более 9 миллиардов рублей из федерального бюджета на обновление инфраструктуры педагогических вузов.»</i>	Выездное заседание постоянной комиссии на базе ФГБОУ ВО «Глазовский государственный инженерно-педагогический университет имени В.Г. Короленко»	октябрь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества
		Проведение «круглого стола» «Целевое обучение студентов – одна из наиболее	апрель 2024 года	депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в

		эффективных практик по привлечению молодых квалифицированных сотрудников»		Государственном Совете Удмуртской Республики
16.	<i>«Теперь о содержании образования. Учебная нагрузка для детей должна быть разумной и сбалансированной. И конечно, явно не на пользу дела, когда на уроках учат одному, а на экзаменах спрашивают другое. Такое несоответствие, мягко говоря, между школьными программами и вопросами на экзаменах – а такое бывает, к сожалению, – вынуждает родителей нанимать репетиторов, а ведь далеко не всем это по карману. Прошу коллег из Правительства совместно с педагогическим и родительским сообществами разобраться с этой проблемой, она очевидна.»</i>	Проведение республиканского форума с участием родительской общественности	апрель 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества
17.	<i>«На увеличение эффективности, перевооружение производств должны быть нацелены передовые инженерные школы, которые создаются на базе вузов. Мы ставили перед собой цель – создать 50 таких школ. 30 из них уже создано, ещё 20 запускаем в текущем году. Предлагаю расширить эту программу ещё на 50 инженерных школ.»</i>	Рабочие совещания по подготовке кадров инженерных специальностей и специалистов на стыке инженерных и других наук на базе БУОШИ УР «Республиканский лицей – интернат»	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества; депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственном Совете Удмуртской Республики
18.	<i>«Отдельно поручаю Правительству совместно с регионами реализовать программу ремонта и оснащения учреждений среднего профессионального образования. Нужно привести в порядок не только</i>	Совместно с Правительством Удмуртской Республики провести мониторинг потребности в капитальном ремонте учреждений среднего профессионального образования	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития

	<i>учебные здания, но и спортивные объекты, общежития техникумов и колледжей. За шесть лет направим на эти цели 120 миллиардов рублей из федерального бюджета.»</i>			институтов гражданского общества; депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственном Совете Удмуртской Республики
19.	<i>«Поддержка семей с детьми – наш фундаментальный нравственный выбор. Большая многодетная семья должна стать нормой, философией жизни общества, ориентиром всей государственной стратегии.»</i>	Внесение изменений в Закон Удмуртской Республики «Об оказании бесплатной юридической помощи в Удмуртской Республике» в части включения в перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, членов многодетных малоимущих семей	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по государственному строительству и местному самоуправлению
20.	<i>«Считаю необходимым нарастить финансирование этой системы со стороны федерального бюджета, вывести её на единый высокий стандарт и обеспечить максимальную доступность для тех, кто больше всего нуждается в такой помощи, а это около полумиллиона наших граждан. К 2030 году нужно точно уже сделать так, чтобы услугами долговременного ухода воспользовались и были обеспечены 100 процентов граждан, которые в этом нуждаются.»</i>	В рамках выездного заседания Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики в автономное стационарное учреждение социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский дом-интернат для престарелых и инвалидов» рассмотреть вопрос «О новых формах социального обслуживания в Удмуртской Республике, в том числе в рамках развития системы долговременного ухода»	июнь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по труду, социальной политике и делам ветеранов
21.	<i>«Нам важно, чтобы эти ребята, сегодняшние подростки, стали профессионалами своего дела, готовыми трудиться в экономике XXI века. На это направим новый национальный проект «Кадры». Много, безусловно, об этом говорим, но нужно на деле укрепить связку всех уров-</i>	Совместно с казённым учреждением Удмуртской Республики «Республиканский центр занятости населения» участие в профориентационных мероприятиях Проведение профориентационных мероприятий в рамках реализации партийного проекта «Моя карьера с Единой Россией»	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по труду, социальной политике и делам ветеранов; депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в

	<i>ней образования от школы до вуза. Они должны работать в единой логике, на общий результат. Конечно, здесь важно участие будущих работодателей. С нынешнего учебного года во всех школах страны развернута система профориентации. Ребята начиная с 6-го класса могут познакомиться с разными специальностями.»</i>	Рассмотрение в ходе тематического совещания при Председателе Государственного Совета Удмуртской Республики с участием руководителей (иных представителей) органов государственной власти и подведомственных им организаций в Удмуртской Республике вопроса: «Итоги модернизации центров занятости в рамках реализации национального проекта «Демография в Удмуртской Республике».		Государственном Совете Удмуртской Республики
22.	<i>«Хотел бы сказать отдельно. Постоянно встречаюсь с участниками специальной военной операции. Это и кадровые военные, и добровольцы, люди гражданских профессий, которые были мобилизованы на военную службу. Все они с оружием в руках встали на защиту Родины.»</i>	<p>Реализация мероприятий Комитета Семей Воинов Отечества</p> <p>Осуществление контроля за предоставлением мер социальной поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей в Удмуртской Республике</p> <p>Проведение регулярного мониторинга предоставления мер социальной поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей в субъектах Российской Федерации, входящих в состав Приволжского федерального округа.</p>	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики
23.	<i>«Главное предназначение семьи – это рождение детей, продолжение рода человеческого, воспитание детей, а значит, и продолжение всего нашего многонационального народа.»</i>	<p>Проведение «круглого стола» на тему «Сохранение семейных ценностей и профилактика искусственного прерывания беременности в Удмуртской Республике»</p> <p>Проведение встреч с молодым поколением для проведения «Разговоров о важном» с целью популяризации традиционных семейных ценностей и участие в реализации проекта «Наставничество»</p>	<p>март 2024 года</p> <p>в течение 2024 года</p>	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике</p> <p>депутатская фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Государственном Совете Удмурт-</p>

				ской Республики
24.	<i>«В горизонте ближайших шести лет мы должны добиться устойчивого роста рождаемости.»</i>	Рассмотрение на заседании Президиума Государственного Совета Удмуртской Республики вопроса «О мерах по повышению рождаемости в Удмуртской Республике»	июнь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике
25.	<i>«Нужна постоянная работа, направленная на повышение качества жизни семей с детьми, на поддержку рождаемости.»</i>	Совершенствование регионального законодательства по вопросам поддержки семей с детьми	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике
26.	<i>«Подписан Указ, который устанавливает по всей стране единый статус многодетной семьи, о чём люди и просили. Его положения надо наполнить конкретными решениями на федеральном и региональном уровне и идти, безусловно, от запросов людей.»</i>	Проведение мониторинга законодательства Российской Федерации, законодательства субъектов Российской Федерации с целью совершенствования законодательства Удмуртской Республики о семье, защите материнства, отцовства и детства	в течение года 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике
27.	<i>«К 2030 году ожидаемая продолжительность жизни в России должна составить не менее 78 лет, а в дальнейшем, как мы и планировали, предстоит выйти на уровень «80 плюс.»</i>	Проведение форумов по формированию здорового образа жизни в городах и районах Удмуртской Республики	ежеквартально	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике
		Проведение мониторинга по состоянию учреждений здравоохранения в сельских районах Удмуртской Республики	в течение 2024 года	Депутатская фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Государственном Совете Удмуртской Республики

28.	<p><i>«Мы продолжим федеральные проекты по борьбе с сердечно-сосудистыми, онкологическими заболеваниями, а также с диабетом.</i></p> <p><i>Кроме того, предлагаю запустить новую комплексную программу по охране материнства, сбережению здоровья детей и подростков, в том числе репродуктивного здоровья, чтобы дети рождались и росли здоровыми, а в будущем и у них были здоровые дети.»</i></p>	<p>Проведение диспансеризации населения, дополнительного обследования узкими специалистами, лекций для населения, для учащихся в рамках форумов по формированию здорового образа жизни в городах и районах Удмуртской Республики</p>	ежеквартально	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике</p>
29.	<p><i>«Предлагаю в предстоящие шесть лет обновить или открыть медицинские кабинеты в школах, где есть такая потребность.»</i></p>	<p>Рассмотрение на совместном заседании постоянных комиссий Государственного Совета Удмуртской Республики вопроса об открытии медицинских кабинетов в школах Удмуртской Республики</p>	III квартал 2024 года	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике;</p> <p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институтов гражданского общества</p>
30.	<p><i>«В современных условиях повышение эффективности всех сфер производительности труда неразрывно связано с цифровизацией, с использованием технологий искусственного интеллекта – уже об этом упоминал. Такие решения дают возможность создавать цифровые платформы, которые позволяют оптимально выстроить взаимодействие граждан,</i></p>	<p>Рассмотрение на заседании постоянной комиссии вопроса о цифровизации медицины в Удмуртской Республике</p>	сентябрь 2024 года	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по здравоохранению, демографической и семейной политике</p>

	<p><i>бизнеса и государства между собой.</i></p> <p><i>Так, предстоит создать платформу, которая поможет гражданину поддерживать и сохранять здоровье на протяжении всей жизни, пользоваться потенциалом всей системы здравоохранения. Например, на основе данных цифрового профиля он сможет получить дистанционное заключение специалиста федерального медицинского центра, а доктор, семейный врач – оценить именно целостную картину здоровья человека, прогнозировать возникновение заболеваний, предотвращать осложнения, выбирать индивидуальную и потому наиболее эффективную тактику лечения.</i></p> <p><i>Такие практики уже внедряются в работу ведущих медицинских центров. Задача в том, чтобы распространить их по всей стране, сделать массовыми и доступными.»</i></p>			
31.	<p><i>«Хочу отметить работу фонда «Защитники Отечества», усилия Комитета семей воинов Отечества, других общественных объединений. Прошу все органы власти и впредь делать всё, чтобы поддерживать семьи наших героев: родителей, жён, детей, которые переживают за самых близких, дорогих им людей, ждут их домой.»</i></p>	<p>Проведение консультаций, встреч и личных приёмов граждан по вопросам оказания адресной, персональной помощи участникам специальной военной операции и членам их семей</p> <p>Разработка и принятие проекта закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О реализации полномочий в сфере образования»</p> <p>Участие депутатов в сборе гуманитарной помощи для участников специальной во-</p>	в течение 2024 года	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по общественной безопасности, Регламенту и организации работы Государственного Совета;</p> <p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по науке, образованию и поддержке развития институ-</p>

		енной операции, взаимодействие с фондом «Защитники Отечества»		тов гражданского общества; депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики
32.	<p><i>«Поэтому наша задача - так развивать оборонно-промышленный комплекс, чтобы нарастить научный, технологический, индустриальный потенциал страны. Нужно максимально рационально распределить ресурсы и выстроить эффективную экономику Вооруженных Сил, добиваться максимума на каждый рубль оборонных расходов. Нам важно увеличить темп в решении социальных, демографических, инфраструктурных и других задач и при этом выйти на качественно новый уровень оснащённости армии и флота.</i></p> <p><i>В первую очередь это касается сил общего назначения, принципов их организации, поставок в войска беспилотных ударных комплексов, систем ПВО и радиоэлектронной борьбы, разведки и связи, высокоточных и других средств поражения.»</i></p>	Взаимодействие с Военным комиссариатом Удмуртской Республики, предприятиями оборонно-промышленного комплекса Удмуртской Республики, с предприятиями, производящими беспилотные летательные аппараты, с целью поставок для участников специальной военной операции	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по общественной безопасности, Регламенту и организации работы Государственного Совета; депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики
33.	<p><i>«Постоянно встречаюсь с участниками специальной военной операции. Это и кадровые военные, и добровольцы, люди гражданских профессий, которые были мобилизованы на военную службу. Все они с оружием в руках встали на защиту Родины.</i></p> <p><i>Вы знаете, смотрю на этих муже-</i></p>	Взаимодействие с автономным общеобразовательным учреждением «Удмуртский кадетский корпус Приволжского федерального округа имени Героя Советского Союза Валентина Георгиевича Старикова», другими образовательными организациями кадетской направленности, встречи с кадетами, проведение мероприятий с	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по общественной безопасности, Регламенту и организации работы Государственного Совета; депутаты Государственно-

	<p><i>ственных людей, порой совсем молодых ребят, и, без всякого преувеличения могу сказать, сердце наполняется гордостью за наших людей, за наш народ и за конкретно этих людей. Такие, безусловно, не отступят, не подведут и не предадут.</i></p> <p><i>Они и должны выходить на ведущие позиции и в системе образования и воспитания молодёжи, и в общественных объединениях... »</i></p>	участием кадетов		го Совета Удмуртской Республики
		Рассмотрение обращения Молодёжного парламента VI созыва при Государственном Совете Удмуртской Республики о мерах поддержки лиц, принимавших участие в обеспечении выполнения задач в ходе специальной военной операции, а также граждан, прошедших военную или иную приравненную к ней службу	II квартал 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре, спорту и молодёжной политике
		Организация и проведение совместно с Агентством по молодёжной политике Удмуртской Республики мероприятий патриотической направленности для детей и молодёжи	в течение 2024 года	
		Содействие участникам Специальной военной операции в получении льгот, выплат. Оказание консультационной помощи им и членам их семей	в течение 2024 года	
34.	<p><i>«Продолжим и реализацию нашего проекта «Чистая вода». Для многих наших городов, сельских поселений эта проблема чрезвычайно актуальная. Прежде всего речь идёт о надёжном снабжении качественной питьевой водой.</i></p> <p><i>Теперь предлагаю поставить цель – вдвое снизить загрязнение основных водных объектов России.</i></p> <p><i>В целом, по всей России продолжим ликвидацию наиболее опасных объектов накопленного экологического вреда. В предстоящие шесть лет должно быть ликвидировано не менее 50 таких точек</i></p>	Подготовить к рассмотрению на тематическом совещании при Председателе Государственного Совета Удмуртской Республики с участием руководителей (иных представителей) органов государственной власти и подведомственных им организаций в Удмуртской Республике вопрос «Об участии Удмуртской Республики в федеральных проектах: «Чистая вода», «Генеральная уборка» и национального проекта «Экология»	апрель 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по агропромышленному комплексу, земельным отношениям, природопользованию и охране окружающей среды
		Оказание содействия в привлечении средств федерального бюджета для участия Удмуртской Республики в федераль-	в течение 2024 года	

	<p>высоких экологических рисков.</p> <p><i>Надо создавать стимулы для бизнеса и внедрять «зелёные» технологии, переходить на экономику замкнутого цикла. Тем более что у нас, по сути, с нуля создана современная отрасль обращения с отходами. Для их обработки и утилизации построены 250 предприятий. Задача к 2030 году – сортировать всё, что подлежит сортировке, все твёрдые отходы и не менее четверти из них использовать вторично. Выделим на такие проекты дополнительные финансовые средства, построим совместно с бизнесом ещё порядка 400 объектов по обращению с отходами и восемь экпромьшленных парков.»</i></p>	<p>ных проектах «Чистая вода», «Генеральная уборка» и национального проекта «Экология»</p>		
35.	<p><i>«По аналогии с программами «Земский учитель» и «Земский доктор» запустим с 2025 года программу «Земский работник культуры». Люди постоянно говорят об этом на встречах. Специалист, который переедет на работу в село, в малый город, сможет получить единовременную выплату в 1 миллион рублей, а на Дальнем Востоке, в Донбассе и Новороссии эта сумма будет вдвое выше – 2 миллиона рублей.»</i></p>	<p>Проведение «круглого стола» «Этапы подготовки реализации программы «Земский работник культуры» на территории Удмуртской Республики»</p>	<p>октябрь 2024 года</p>	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по культуре, туризму и национальной политике</p>
36.	<p><i>«Особое внимание нужно уделить сельским территориям, регионам, где продолжительность жизни пока ниже, чем в среднем по России. На решение этих задач будет нацелен национальный проект «Продолжительная и активная</i></p>	<p>Проведение мониторинга правоприменения Закона Удмуртской Республики от 14 мая 2019 года № 26-РЗ «О физической культуре и спорте в Удмуртской Республике» (в части доступности объектов спорта, в том числе для лиц с ограничен-</p>	<p>сентябрь 2024 года</p>	<p>постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре, спорту и молодёжной политике</p>

	<i>жизнь». При этом важно, чтобы росла продолжительность именно здоровой, активной жизни, чтобы человек мог посвящать своё время семье, близким, детям, внукам.»</i>	ными возможностями здоровья и инвалидов)		
37.	<i>«Предлагаю за счёт федеральных ресурсов ежегодно строить в регионах, прежде всего в малых городах, на сельских территориях, дополнительно не менее 350 спортивных объектов. Это и универсальные комплексы, и быстровозводимые площадки, где смогут заниматься и дети, и взрослые, и целые семьи. Дополнительно направим на эти цели за шесть лет порядка 65 миллиардов рублей из федерального бюджета. Условия для занятий спортом должны быть в вузах, колледжах, школах и дошкольных учреждениях.»</i>	Проведение межведомственных рабочих встреч с Министерством финансов Удмуртской Республики и Министерством по физической культуре и спорту Удмуртской Республики по обсуждению строительства новых объектов спортивной инфраструктуры	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре, спорту и молодёжной политике
38.	<i>«За последние годы у нас в разы выросло число граждан, которые регулярно занимаются спортом. Это одно из наших значимых достижений. Нужно поощрять людей, которые ответственно относятся к своему здоровью. Уже со следующего года будем предоставлять налоговые вычеты для всех, кто регулярно на плановой основе проходит диспансеризацию, а также успешно сдаёт нормативы ГТО.»</i>	Организация и проведение мероприятий по популяризации массового спорта, а также информирование населения Удмуртской Республики о важности ведения здорового образа жизни	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре, спорту и молодёжной политике; депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики
39.	<i>«Предлагаю консолидировать позитивный опыт в сфере молодёжной политики и уже в этом году запустить новый национальный проект – «Молодёжь Рос-</i>	Проведение регулярных рабочих межведомственных встреч по обсуждению вопроса реализации нового национального проекта «Молодёжь России» на	в течение 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре,

	<i>сии». Это должен быть проект о будущем и для будущего нашей страны.»</i>	территории Удмуртской Республики		спорту и молодёжной политике
		Организация и проведение в Государственном Совете Удмуртской Республики Республиканского молодёжного форума	июнь 2024 года	
40.	<p><i>«На выставке «Россия» был дан старт Году семьи. Ценности любви, взаимной поддержки и доверия передаются в семье из поколения в поколение так же, как культура, традиции, история, нравственные устои.</i></p> <p><i>И конечно, главное предназначение семьи – это рождение детей, продолжение рода человеческого, воспитание детей, а значит, и продолжение всего нашего многонационального народа. Мы видим, что происходит в некоторых странах, где сознательно разрушают нормы морали, институты семьи, толкают целые народы к вымиранию и вырождению, а мы выбираем жизнь. Россия была и остаётся оплотом традиционных ценностей, на которых строится человеческая цивилизация.»</i></p>	Организация и проведение в Государственном Совете Удмуртской Республики Дня семейных трудовых династий	сентябрь 2024 года	постоянная комиссия Государственного Совета Удмуртской Республики по физической культуре, спорту и молодёжной политике
		Проведение профориентационных и тематических встреч со школьниками, студентами и с рабочей молодёжью Удмуртской Республики	в течение 2024 года	
41.	<i>«Программа семейной ипотеки действует до июля текущего года. Предлагаю продлить её до 2030 года.»</i>	Проведение «круглого стола» «О реализации программы «Семейная ипотека» на территории Удмуртской Республики, а также о мерах дополнительной поддержки молодых семей»	декабрь 2024 года	депутатская фракция «ЛДПР» в Государственном Совете Удмуртской Республики